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Referat af generalforsamlingen for regnskabsåret 2016 
 

Dato: Tirsdag den 28 marts 2017, kl. 19.00 til ca. kl. 21.00 
Sted: Gokarting, Søndre Ringsted 35 D, 2605 Brøndby 
Deltagere: Claus Nygaard, Peter Lassen, Charlotte Skjellerup, Lars Stærkær, Tanja Saugmann, Carsten 
Sparholdt, Pia Rosendahl Marsengo, Christian Stadil, Morten Willaume Andreasen. 
 
Dagsorden: 
1.      Valg af referent & stemmetællere 
2.      Valg af dirigent 
3.      Formandens beretning 
4.      Regnskabsaflæggelse 
5.      Behandling af indkomne forslag 
6.      Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
7.      Valg af Revisor og revisor suppleant 
8.      Evt. 
 
Ad 1 & 2: Valg af dirigent og 3 stemmetællere 
Formanden bød alle fremmødte velkommen. Peter Lassen blev valgt som dirigent og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt ved elektronisk udsendelse til medlemmerne samt via 
hjemmesiden og opslagstavlen. 
Som stemmetællere valgtes: Lars Stærkær, Tanja Saugmann og Claus Nygaard. 
 
Ad punkt 3: Formandens beretning 
Formanden opsummerede og udleverede beretningen for 2016, samt at opridse de flotte resultater, som 
klubbens medlemmer har opnået i forskellige mesterskaber, både indendørs og udendørs. Klubben har 
også igen opnået et to cifre i procent vækst på medlemstal. Økonomien har også været solidt i 2016. 
Alt-i alt igen et godt år for klubben på alle fronter. Beretningen blev enstemmigt vedtaget. Beretningen vil 
straks efter generalforsamlingen blive publiceret til alle medlemmer via nyhedsbrev og på webben. 
 
Ad punkt 4: Regnskabsaflæggelse 
Tanja Saugmann fremlagte regnskabet for 2016, samt genfremlagte regnskabet for 2015 grunden det 
forbeholdt post, 1.200 DKK for det depositum i containeren i 2015. 
Regnskaberne 2015 og 2016 blev enstemmigt godkendt på generalforsamlingen. 
 
Ad punkt 5: Behandling af indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 
 
Ad punkt 6: Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
Pia Rosendahl Marsengo, Carsten Sparholt og Khanh Phi Thai blev valgt som bestyrelsesmedlemmer. 
Christian Stadil og Morten Willaume Andreasen blev valgt som suppleanter. 
 
Ad punkt 7: Valg af Revisor og revisor suppleant 
Claus Nygaard blev valgt som revisor og Peter Lassen blev valgt som revisor suppleant. 
 
Ad punkt 8 evt. 
Ingen. 
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Formanden og dirigenten takkede for en god generalforsamling. 
 
På det efterfølgende konstituerende bestyrelsesmøde har bestyrelsen konstitueret sig som følgende: 
 
 
BESTYRELSE: 
Khanh Phi Thai, Formand 
Charlotte Skjellerup, Næstformand 
Tanja Saugmann, Kasserer 
Carsten Sparholt, Medlem 
Pia Rosendahl Marsengo, Medlem 
 
Christian Stadil, Suppleant 
Morten Willaume Andreasen, Suppelant 
 
REVISION: 
Claus Nygaard, Revisor 
Peter Lassen, Revisor Suppleant 
 
STAB: 
Henrik Tanggaard, Webmaster & Facebooks administrator 
 
Referent 
Charlotte Skjellerup 
28. april 2017 
 
Bestyrelsen, København, den 28. marts 2017 
 
 
 
Khanh Phi Thai, Formand   Charlotte Skjellerup, Næstformand 
 
 
 
Tanja Saugmann, Kasserer   Pia Rosendahl Marsengo, Medlem 
 
 
 
Carsten Sparholt, Medlem 


